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Camino de Levante

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana - Valencia

Odhod do enega od okoliških letališč in polet proti sredozemski obali Španije. Krajši ogled
Valencije, enega izmed najbolj živahnih španskih mest, znanega po številnih vrtovih, s
katerimi si je mesto prislužilo naziv »mesto rož«. Vožnja skozi moderni del, kjer je arhitekt
Santiago Calatrava je učinkovito povezal stari in novi del v eno najbolj modernih evropskih
mest. Tu bomo videli kompleks, kjer je med drugim postavljen največji akvarij v Evropi.
Sprehod po starem delu mesta z gotsko katedralo, staro borzo in drugimi pomembnimi
stavbami... Nočitev.

2. dan

Valencija - Vallada - La Font de la Figuera - Almansa (22
km hoje)

Zajtrk in prevoz na začetek prve etape naše hoje po Caminu Levante. Razgibana pot deloma
vodi ob reki Canyoles, občudujemo raznolikost dreves in grmovnic, v zraku je čutiti vonj po
meti. V Moixentu se bomo nekoliko odpočili in uživali v starem jedru malega kraja. Pot se nato
rahlo vzpne, spremljali nas bodo vinogradi in mandljevci. S hojo zaključimo La Font de la
Figuera in se z avtobusom odpeljemo do Almanse, kjer nas sprejme utrdba, ki se mogočno
dviga nad samim mestom. Večerja in nočitev.



3. dan

Albacete - Las Pedroneras - El Toboso - Toledo (28 km
hoje)

Po zajtrku se odpeljemo na izhodiščno točko v Las Pedroneras, ki velja za špansko prestolnico
česna. Slikovita etapa, kjer bomo spet veliko hodili med vinogradi, nas bo spomnila na
Cervantesa in njegove Don Kihota, ki se je prav tu boril z mlini na veter in se zaljubil v
Dulsinejo. Ustavimo se v kraju Tembleque, kjer občudujemo enega najlepših balkonskih trgov
v Španiji. Če nam bo čas dopuščal, se sprehodimo v Toledu, mestu slikarja El Greca... Večerja
in nočitev.

4. dan

Madrid - Avila

Zajtrk in nato kratek ovinek s Camina, da obiščemo špansko prestolnico. Tu nas bosta na
Španskem trgu tudi pozdravila Don Kihot in Sančo Pansa. Sprehodimo se do španske kraljeve
palače in nato do osrednjih dveh trgov, Plaze Mayor in Sola. Po ogledu se odpravimo v Avilo,
mesto sv. terezije Avilske, ki ga obdaja mogočno obzidje. Sprehod po srednjeveških uličicah
tega slikovitega mesteca. Večerja in nočitev.

5. dan

Avila - Gottarendura - Salamanca - Zamora (22 km hoje)

Zajtrk in pričetek hoje. Deloma po starih rimskih cestah, mimo vasic in sončničnih polj. Prispeli
bomo do Gottarendure, rojstnega mesta sv. Terezije. Sledi vožnja do Salamance, enega
najpomembnejših univerzitetnih središč in enega najlepših mest v Španiji. Poleg čudovitega
glavnega trga Plaza Mayor sta ogleda vredni stara in nova katedrala. Tu je še veliko drugih
stavb z izjemno arhitekturno vrednostjo, ki so pripomogle k vpisu mesta v Unescov seznam
svetovne kulturne dediščine. Po ogledih vožnja v Zamoro. Večerja in nočitev.



6. dan

Zamora - Porugalska - Braganca - Verin - Ourense (21 km
hoje)

Zajtrk. Sprehod po Zamori, kjer najdemo 24 cerkva iz 12. in 13. stoletja. Mestece je pravi mali
biser na naši poti. Iz Zamore se z avtobusom odpeljemo na Portugalsko, kjer bomo prehodili
današnjo etapo. Tu se naša Camino Levante preimenuje v Camino Zamorano. Pot vodi skozi
redko poseljena območja Tierra del Pan, Alba in Aliste ter vstopi v portugalsko regijo Trás-os-
Montes do mesta Bragança, znanega kot "mala Ávila", ker ima srednjeveško obzidje. Pot nas
nato ponovno pripelje v Španijo. Po prečkanju narodnega parka Montezinho, poraslega s
kostanjevimi nasadi, vstopimo v Galicijo in prispemo v Verin. Zadnja današnja postaja je
Ourense. Večerja in nočitev.

7. dan

Ourense - Ponte Ulla - Santiago (20 km hoje)

Zajtrk. Smo v Galiciji, ob bregovih reke Rio Mino. Sprehod po starem mestnem jedru Ourensa s
katedralo iz 12. stoletja. Nato prevoz do Ponte Ulla in pričetek zadnjega dneva naše hoje.
Vzpon do Pico Saccro, od koder se nam odprejo čudoviti pogledi daleč naokoli. Skoraj že
vidimo Santiago. Pot nas vodi skozi ruralno Galicijo in kar težko si predstavljamo, da smo že
tako blizu našemu cilju. Končno vstopimo v Compostelo, slavno romarsko mesto, do koder
vodijo različni kraki Camina. Ogled mestnega jedra in katedrale. Večerja in nočitev.

8. dan

Finisterre - Ljubljana

Zajtrk in odhod na letališče ter polet proti Italiji, od koder se z avtobusom vrnemo v domače
kraje.



Termini in cene:

12.05.2026 - 19.05.2026

Cene:

Najmanj 30 potnikov 1.490€
Najmanj 20 potnikov 1.550€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, prevoz do letališča in nazaj, prenočevanje z zajtrki v
hotelih 3***, 6 x večerja, avtobusni prevoz, slovenskega vodnika, duhovno vodstvo.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 290 evrov.


